

## 做好“三农”工作 总书记强调“有力有效”

【详见02版】

### 数据

#### 7.71 亿户

据工业和信息化部官网消息,截至11月末,5G移动电话用户达7.71亿户,比上年末净增21040万户。数据显示,1-11月份,电信业务收入累计完成15548亿元,同比增长6.9%,按照上年不变价计算的电信业务总量同比增长16.6%,量收增速均与1-10月份持平。

#### 70 万人

12月20日在京举行的2023中国家庭健康大会传出消息,中国计划生育协会积极开展各类家庭健康指导和服务,目前已建立各类家庭健康服务阵地超过1万个,建立了一支超过70万人的家庭健康指导员队伍,这支队伍成为活跃在群众身边的健康贴心人。

#### 5.9%

国家统计局数据显示,前三季度全国居民人均可支配收入实际增长5.9%,全国居民收入保持稳定增长态势,农村居民收入增速继续快于城镇居民。居民人均可支配收入从2012年的16510元增加到2022年的36883元,扣除价格因素,2022年比2012年增长83%,增速快于经济增长。



### 河南镇平:洁白双孢菇 致富大产业

12月19日,镇平县山水养殖农民专业合作社数字菌园,工人在采摘双孢菇。

据介绍,河南省镇平县山水养殖农民专业合作社采用科技手段,调控大棚的温度、湿度,确保棚内菌种生长环境一直处于最优状态。该数字菌园今年种了20多个大棚的双孢菇,经济效益可观。

新华网发 李树娴/文 时君洋/图

市场信息报社  
法律顾问  
闫艳军 律师

18035115486

山西成诚律师事务所  
山西省太原市学府街126号  
汇都大厦A座18层

## 国家发展改革委: 全国能源供应能够得到有效保障

当前我国北方地区正经历寒潮低温天气,如何保障群众温暖过冬?在国家发展改革委12月19日召开的12月份新闻发布会上,国家发展改革委新闻发言人李超对此作出回应。

李超指出,从今年供暖季能源保供总体形势看,在各地、有关部门和企业的共同努力下,入冬以来全国能源保供总体形势良好,各项工作平稳有序,群众用能需要得到较好保障。

一是能源生产供应有保障。进入供暖季以来,全国煤炭产量保持高位;日均发电量255.6亿千瓦时,同比增长8.7%;天然气供应充足,日均供应量12.5亿立方米,同比增长5.8%。

二是资源储备有保障。目前全国统调电厂存煤保

持在2亿吨以上、可用26天。全国煤电非计划停运和出力受阻容量处于历史同期较低水平。天然气储备能力较去年大幅提升,地下储气库、LNG储罐可动气量均处于较高水平,成品油库存保持高位。

三是民生用能有保障。提前落实民生保供资源,签订落实发电供热用煤、天然气中长期合同。督促各地切实承担起民生用能保障主体责任,压实供热企业直接保供责任。

李超表示,下一步,国家发展改革委将持续认真落实党中央、国务院决策部署,加强统筹协调,压实各方责任,切实做好今冬明春供暖季能源保供各项工作,全力保障人民群众安全温暖过冬。

(申佳平)

